

2018年10月18日

團結·包容·奉獻

香港婦協 25 周年表揚閃亮人物

為賀國慶 69 周年及香港婦協創會 25 周年，香港各界婦女聯合協進會（香港婦協）於 10 月 15 日假港島香格里拉酒店香島殿舉行聯歡晚宴，邀得行政長官林鄭月娥、中聯辦副主任仇鴻、律政司司長鄭若驊、基本法委員會副主任譚惠珠、外交部駐港公署特派員夫人王丹、勞工及福利局局長羅致光、食物及衛生局局長陳肇始等擔任主禮嘉賓，聯同香港婦協主席何超瓊女士、創會主席林貝聿嘉博士、監察顧問伍淑清博士等人，與在場逾 350 位嘉賓共賀，重溫香港婦協 25 年發展足跡，表揚卓越貢獻的閃亮人物。

真情告白·敬佩創會人眼光遠大

香港婦協主席何超瓊在晚宴中剖白自己接任主席一職的心路歷程，敬佩 11 位創會人對規劃婦協發展藍圖的遠見和智慧，她表示：「香港婦女自信、自主、自強，憑實力贏得半邊天，婦協創會人不單在事業上取得輝煌成就，同時為社會無私貢獻，在不同領域擔當重要角色，有全國政協常委、特區政府司長、立法會主席、區議會主席、外交官等，為推動香港發展作出重大貢獻，而歷任接棒的會員，承接薪火相傳的使命，貫徹心繫家國、關心社會的精神，25 年來助力婦協就社會及公共議題，推動女性關心社會發展及積極發聲；而隨著會員及會務覆蓋面不斷擴大，婦協帶動婦女認識國家，參與賑災、扶貧及其他社會服務，並且推動婦女連接國際，以婦協作為國際交流平台，參與聯合國會議及世界性婦女論壇，放眼世界，擴闊國際視野。

真誠致敬·表揚婦女卓越貢獻

晚宴設有三個環節表揚女性閃亮人物，以「拓闊半邊天」表揚林貝聿嘉、伍淑清、范徐麗泰、梁愛詩、伍小貞、劉孔愛菊、曾黃麗群、方黃吉雯、費斐、陳婉嫻、黃汝璞等 11 位創會人超前的思維及遠大的目光，規劃香港婦協的發展道路，推動婦協發揮聯合會的作用，至今成為本港最具代表性的跨界別女性組織；以「撑起半邊天」，表揚郭得勝基金、何鴻燊及夫人何藍瓊纓、陳廷驊、廖湯慧靄、王梁潔華、龔如心、雷羅慧洪、劉孔愛菊、唐尤淑圻、何超瓊、霍馮堅妮、劉葉淑婉、蔡馬愛娟、丁毓珠、郭羅桂珍、蔡李惠莉、曾黃麗群、鄭明明、梁鳳儀等二十位持續捐款人對婦協的支持和對社會的關懷，讓婦協的發展藍圖得以實現；以「光耀半邊天」表揚以林貝聿嘉及范徐麗泰、伍淑清、廖湯慧靄等為首的婦協歷

屆領導班子對婦協的帶領及對社會的貢獻，讓婦協連繫香港各界及各區的婦女群組，凝聚婦女力量，壯大女性聲音，以促進社會和諧共進為依歸，成為今天全港最大的婦女組織。

• 完 -

圖片下載及說明：

<https://drive.google.com/open?id=1tdowWALag2w3Gb6eyu2NCA1Y4MQXc-t3>

#1：香港婦協主席何超瓊致辭時，剖白接任主席的心路歷程，敬佩 11 位創會人對規劃婦協發展藍圖的遠見和智慧。

#2：行政長官林鄭月娥鼓勵婦協會員繼承創辦人的承擔和魄力，積極參與社會事務。

#3：行政長官林鄭月娥、律政司司長鄭若驊、中聯辦副主任仇鴻、基本法委員會副主任譚惠珠、外交部駐港公署特派員夫人王丹、勞福局局長羅致光、食衛局局長陳肇始為香港婦協 25 周年晚宴主禮。

#4：律政司司長表揚婦協一眾創會人超前的思維及遠大的目光，推動婦協發揮聯合會的作用，至今成為本港最具代表性的跨界別女性組織。

#5：晚宴中，婦協特別表揚二十位持續捐款人對婦協的支持和對社會的關懷，讓婦協的發展藍圖得以實現。

#6：婦協以「光耀半邊天」表揚林貝聿嘉及范徐麗泰、伍淑清、廖湯慧靄等為首的歷屆領導班子，感謝對婦協的帶領及對社會的貢獻。

關於香港婦協：

香港各界婦女聯合協進會(香港婦協)自 1993 年由創會主席林貝聿嘉博士發起，邀得 10 位知名女士，包括方黃吉雯、伍小貞、伍淑清、范徐麗泰、梁愛詩、陳婉嫻、黃汝璞、曾黃麗群、費斐及劉孔愛菊一起擔任創會發起人。本會宗旨為團結各界婦女，關注香港事務，爭取和維護婦女合法權益，以及與全球婦女組織保持交流和聯繫。現有團體會員 82 個，個人會員超過 2,000 人，會員總數超過 10 萬人，為全港非官方的最具代表性而接觸人數最多之非牟利婦女團體。網站：

<http://www.hkfw.org>

傳媒查詢：

香港各界婦女聯合協進會

電話：2833 6131

電郵：info@hkfw.org